Plantilla para la escritura de las ponencias al V Coloquio Internacional las Ciencias de la Educación en función del Desarrollo Humano 

La extensión máxima de la ponencia es de 10 cuartillas, escrita a espacio sencillo y a 6 puntos entre párrafos.
Título de la ponencia: no mayor a 15 palabras; letra Times New Roman de 12 puntos; negritas e interlineado sencillo 
(A continuación, una versión del título en inglés y en portugués)
Nombre y apellidos de los autores. (Un autor principal y hasta tres coautores)
Institución y país de procedencia de cada autor
ID ORCID de cada autor. 
Correo electrónico de cada autor.

Resumen: No debe sobrepasar las 200 palabras. Debe contener: el objetivo de la ponencia, los métodos empleados, los resultados obtenidos y las conclusiones.
(Incluir una versión en inglés y en portugués del resumen y de las palabras clave)
Palabras clave: Incluir un máximo de cinco separadas por comas. Se sugiere utilizar el vocabulario controlado de la UNESCO: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/  

Introducción, se presenta la argumentación teórica sobre la base de la consulta y referencia a fuentes ubicadas, de preferencia en los últimos 5 años, para establecer el estado del arte del tema y la construcción teórica de los autores. Se presenta el o los objetivos.
Metodología: se presenta el enfoque metodológico que da sustento a la investigación haciendo hincapié en el tipo de estudio, las técnicas e instrumentos utilizados para la recolección de la información y los participantes. Población y muestra que participó en la investigación y métodos para su selección. Técnicas empleadas para el procesamiento y la interpretación de los datos. 
Resultados y discusión: se muestran los resultados obtenidos (información, datos, etc) y se presentan los análisis correspondientes a dichos resultados a la luz de los referentes teóricos o investigaciones precedentes. 
Conclusiones: se subraya el alcance y trascendencia de los resultados revelados en relación con los objetivos del mismo y se sostiene la relevancia científica y social del conocimiento o experiencia generada.
Referencias: las referencias deberán estar en formato APA, en su séptima edición. 

